Aol Aot R0l &y 1330 &) 03!
Ao g\ & 71 85039

Pl Le Hlo gl alidt LY A & e
2020 / 2019 dwstyudt & gt W i) : gl
delw 1 AL Cntllly sladyl & Jo¥1 Sl Jg¥1 o

(B 08) Js¥ s 3
sl ALY el

¢ L8l S il &3 € dgadl) A Ca e L]

Y Gy e 2

(g Jhay elila) e €5l & ) 8 Ggan ) g3 el glatig llall 3aG 5 Ja L3
(Ll 12) (ALY g 3ol

13 smY) e daall (5 s o ciaa Al Aalai®Y) a) shall (e de sana ol

300 Y &S [z 150 n Gmll (8 0 mas ) (A pss sall (B L) J prana (il qay 15 AU
Lsive b 4500 G Ob 6000 e salall s2a e Qllall (=leas) ) ool Lae ¢S/

CB Cun o ganll Cida gl g Uad (8 Calalall (pals gall ()5 ) (85 e laly ) 2008 A Caagd 128 LA
&) el s el za L &) 7230000 o oY) Jane gl&5 51 ) 53l Law €920 Ay 33 3
Led 3335 16000 S 3335 9000 e (X) bl e bl

ES 1 23500 o Gomal) o2 W ma adi ) (A) Aabd) 3l il e dm s jaall 48 pand) p gyl 53k 3 Casnen 133 ALY
8335 4800 ) 3335 6000 0= (B) dalud) e llall 8 5 ale (alisil el e o0 85 (48 /72 600

- e sl

s sllaall Janl)
Y g
LLalai) | e 13 jalall jud o
oy yaad g Ll Bale (e A glhaal) dpasll juad (g day 5 (AN Ay )l ABBad) 20 -9
C\Aﬂ\ 3aldl L‘)&HJ‘ ) 4..1))4 ;u.uai -3
C A yall da a2 4
1Ll
Adaall Cllall 45 e oo -]
. aall )};‘)!\ Jare cuual ¢
Aol Qllal) 45 g pe ) -8
(XAl g il 4
et (]
(B) kol 5 (A) Zabud) (s gan il 28Nl oLl | jpusdi 238 -]
Al oaa 8 dgedaliil) Callall 455 e canal -
(B) 5 (A) ol g 56 -3
€(B) dalul) & Lo 5 sedll & (A) Akl clS 13 4

G sl

G‘-,SJGJ‘J" - Balal) Ml




2020/2019 & <3 SLal¥) b Jg¥) (il s

Jda¥) s 5l
Olse V8 ka b A Gl o gl (il g Alall Cilas o) o dpaiill Culas o) Ao gana o ;A0 ALY, ]

O 1o mlaiy)
O8  Agaadl Akl il ¢Sa
i &) 3 gl |
Olati¥ 2 588 o
OS5 W pm g daludl (mje (B oSy a5 e @iy L (60 ) Band) a5 1IN (G902
O 1.5 Lom sdaludl il 8 aSaty (5 yida Lgd
iailh A slhaall dalud) e adi s Bsud) (A 00158 Sisan () g2 ¥ (el Gl g calhall 304 3.3
oAl el s ) siall o) gall e Gallall 33k 5 Jie ¢piaall AaS g allall daaS (5 bt () ang (3315l
O 2 AV Gam g omn 530 () Laia (g3 5Ll Al Tase oy

PP R EN
A 38 il o alhal) (alesll ) (g3 05 Al s el i) dde o AW seana L) aliad)-
ol Aol Al g yrd) (pu dsuSal)

0.25 -=1+ (- 0.25 ) = 150/(150-300) + 6000/(6000-4500) =zl salal 43 yall allall 45 5 30-3
ol
ol A yall a8 lla -4

Ll

5 llginaal) G2l Jaal T ylay (30 il Risne Aadas le allall Al A3 b 2 Agdaall bl g ya -]
ol . llginall gl Jaall ol pueall Ao e dalis (e 4 gllaall LpeSll sl il da 3 4 s AT 3 )l
o1 . z2860000=6000+80000 = %20 x30000 + 30000 = sl 521 s sise -9

=0.2+0.78 = 30000/(30000-36000) + 9000/(9000-16000 ) = dulaall Qllall 435 ya -3
ol 0.156

Ol LAy pa e dale (X)Aaludl g 534

-Gl

WBle 35ny im lee B Aaludl (e 4slhaall Ll e ol I3 8l ) (a5 A daladl jan plis ) -]
Ol lefniie JoS5 Al B Zabod) aga 50 V) A daludl Jlenind (S Y Sun tialall (g JalSS
500/(500-600) +  6000/(6000-4800) = duaLalicll LI} 455 ya -9
ol 1 -=0.2+0.2 - = (500/100) =+ (6000/1200 - ) =
ol et (il (B) 5 (A) ol -3
51 S s (B) deludl 856l Lo (A) daludl i€ 1Y) 4



